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Prvoligaši so med vikendom odigrali tekme 9. kroga Prve lige NZS, med tednom pa jih že
čakajo nove preizkušnje. Na vrsti je 2. krog Pokala Slovenije. V drugem krogu sedem
tekem, tekma med Zavrčem in Mariborom bo zaradi mariborskih nastopov v Evropi na
sporedu kasneje.          
  

        Največ pozornosti bo v drugem krogu Pokala Slovenije brez dvoma pritegnila tekma v
Murski Soboti, kjer se bosta pomerila Mura 05 in Olimpija. Obe ekipi sta v zadnjem obdobju
nanizali pozitivni seriji - Mura je nazadnje v gosteh slavila pri Domžalah, k pozitivni soboški
zgodbi je dodala tudi seja upravnega odbora kluba, kjer je vodstvo predstavilo novega
investitorja. Z nekaterimi okrepitvami so Muraši znatno okrepili moštvo in ponovno ciljajo na
evropska mesta, pokalno tekmovanje pa je najkrajša pot k uresničitvi tega cilja. Olimpija na
drugi strani po ustoličenju Andreja Razdrha ne pozna poraza. Ne samo to, v dveh tekmah pod
njegovim vodstvom so zeleno-beli zabili kar sedem zadetkov in dvignili upe navijačev. Tudi
Ljubljančani ne skrivajo visokih ambicij v pokalnem tekmovanju, žreb pa je določil, da se bo
eden od lanskih udeležencev v evropskih pokalih moral posloviti že po drugem krogu.   

    Sicer pa bodo tokrat dejavni vsi prvoligaši z izjemo Maribora. Celjani bodo gostovali pri Brdih,
Gorca v Tolminu in Domžale v Slovenskih Konjicah. Zanimivo pa bo tudi v Kidričevem, kamor z
novim trenerjem prihajajo Velenjčani. Aleš Čeh bo prvič sedel na velenjsko klop, prav ekipa
Rudarja pa je tista, proti kateri so Kidričani dosegli svojo prvo zmago v Prvi ligi, nato pa nanizali
še 3 zmage. Zadnji dve tekmi, proti Celju in proti Mariboru, so v ligi sicer izgubili, ampak tekma
proti Velenjčanom bi jih lahko ponovno vrnila na zmagovita pota.    

    Slednja bodo proti Odrancem želeli najti tudi Kranjčani, ki so v zadnjem krogu Prve lige NZS
izgubili z Olimpijo, Koprčane pa bodo poskusili v Ankaranu presenetiti nogometaši AH Mas
Techa.
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